

## **İstanbul Sabahattin Zaim Üniversitesi Rektörlüğünden:**

### **ÖĞRETİM ÜYESİ ALIM İLANI**

Üniversitemizin aşağıda belirtilen fakülte ve bölümlerine, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun 23, 24 ve 26. maddeleri ile 12.06.2018 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan "Öğretim Üyelğine Yükseltilme ve Atama Yönetmeliğinin yürürlükteki ilgili maddelerine ve Üniversitemizin "Akademik Yükseltilme ve Atama Kriterlerine" göre öğretim üyesi alınacaktır.

İstekliler başvurularını şahsen veya posta yoluyla yapabilirler. E-posta ile yapılan müracaatlar kabul edilmeyecektir.

İsteklilerin;

- 657 Sayılı Kanun'un 48. maddesinde belirtilen şartları taşımaları,
- Adayların 2547 Sayılı Kanun'un 23, 24 ve 26. maddelerinde belirlenen asgari koşulları sağlamış olmaları,
- Yabancı ülkelerden alınan diplomaların Üniversitelerarası Kurulca denkliğinin onaylanmış olması,
- Üniversitemizin "Akademik Yükseltilme ve Atama Kriterlerini" sağlamış olmaları gerekmektedir.

\*Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin madde 8'deki şartları sağlıyor olmak.

**Yukarıda belirtilen şartları taşıyanlardan;**

1) Profesör kadrosuna başvuracak adayların başvuru dilekçelerine çıktı olarak; Akademik Yükseltilme ve Atama Kriterleri Formu, YÖK formatlı özgeçmiş, 2 fotoğraf, Kimlik fotokopisi, ikametgah belgesi, lisans, yüksek lisans ve doktora diplomaları (Yurtdışından alınan diplomalar için Üniversitelerarası Kurulca onaylanan denklik belgesi), Profesörlük, Doçentlik belgesi, yabancı dil belgelerini ekleyip, 6 (Altı) adet USB Belleğe de başlıca araştırma eserlerini ve bilimsel çalışma ile yayınlarını kapsayan bilgileri yükleyip Rektörlük Yazı İşleri Müdürlüğüne,

2) Doçent kadrosuna başvuracak adayların başvuru dilekçelerine çıktı olarak; Akademik Yükseltilme ve Atama Kriterleri Formu, YÖK formatlı özgeçmiş, 2 fotoğraf, Kimlik fotokopisi, ikametgah belgesi, lisans, yüksek lisans ve doktora diplomaları (Yurtdışından alınan diplomalar için Üniversitelerarası Kurulca onaylanan denklik belgesi), Doçentlik belgesi, yabancı dil belgelerini ekleyip, 4 (Dört) adet USB Belleğe de başlıca araştırma eserlerini ve bilimsel çalışma ile yayınlarını kapsayan bilgileri yükleyip Rektörlük Yazı İşleri Müdürlüğüne,

3) Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna başvuracak adayların başvuru dilekçelerine çıktı olarak; Akademik Yükseltilme ve Atama Kriterleri Formu, YÖK formatlı özgeçmiş, 2 fotoğraf, Kimlik fotokopisi, ikametgah belgesi, lisans, yüksek lisans ve doktora diplomaları (Yurtdışından alınan diplomalar için Üniversitelerarası Kurulca onaylanan denklik belgesi), yabancı dil belgelerini ekleyip, 4 (Dört) adet USB Belleğe de bilimsel çalışma ve yayınlarını kapsayan bilgileri yükleyip ilgili Dekanlığa başvurmaları gerekmektedir.

**Başvuru dilekçesi ve Akademik Yükseltilme ve Atama Kriterleri Formu indirmek için Web sayfamızdan 'İnsan Kaynakları-Dilekçe ve Formları' na tıklayınız.**

**İlan başlama tarihi: 29.06.2026**

**İlan bitiş tarihi: 13.07.2026**

Ayrıntılar [www.izu.edu.tr](http://www.izu.edu.tr) web sayfamızdadır.

NO	FAKÜLTE	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	UNVAN	SAYI	AÇIKLAMALAR
1	Eğitim Fakültesi	Eğitim Bilimleri Bölümü / Eğitim Yönetimi Ana Bilim Dalı	Prof. Dr.	2	Eğitim Yönetimi alanında doçent ünvanına sahip olmak, ulusal ve uluslararası düzeyde bilimsel yayınları bulunmak.
2	Eğitim Fakültesi	Eğitim Bilimleri Bölümü / Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Ana Bilim Dalı	Doç. Dr.	1	Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık alanında doçent ünvanına sahip olmak, ulusal ve uluslararası düzeyde bilimsel yayınları bulunmak. Meslek ve kariyer alanında çalışmaları bulunmak.
3	Eğitim Fakültesi	Güzel Sanatlar Eğitimi Bölümü / Müzik Eğitimi Ana Bilim Dalı	Prof. Dr.	1	Müzik alanında doçent ünvanına sahip olmak, kompozisyon, müzik teorisi, elektronik müzik alanlarında çalışmalar yürütmüş, ulusal ve uluslararası düzeyde bilimsel yayınları, sanatsal etkinlikleri ve bestecilik çalışmaları bulunmak.
4	Eğitim Fakültesi	Özel Eğitim Bölümü / Zihin Engelliler Eğitimi Ana Bilim Dalı	Dr. Öğr. Üyesi	1	Özel Eğitim alanında doktora yapmış olmak. Otizm üzerine bilimsel çalışmaları bulunmak.
5	Eğitim Fakültesi	Yabancı Diller Eğitimi Bölümü / İngiliz Dili Eğitimi Ana Bilim Dalı	Prof. Dr. *	1	İngilizce Öğretmenliği alanında doktora yapmış olmak. İngilizce öğretimi ve uygulamaları üzerine çalışmaları bulunmak.
6	Hukuk Fakültesi	Ceza ve Ceza Muhakemesi Hukuku Ana Bilim Dalı	Prof. Dr.	1	Lisans ve yüksek lisansını hukuk alanında yapmış olmak, ceza ve ceza muhakemesi hukuku alanında doçentliğini almış olmak ve bu alanda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
7	Hukuk Fakültesi	Ceza ve Ceza Muhakemesi Hukuku Ana Bilim Dalı	Doç. Dr.	1	Lisans ve yüksek lisansını hukuk alanında yapmış olmak, ceza ve ceza muhakemesi hukuku alanında doçentliğini almış olmak ve bu alanda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
8	Hukuk Fakültesi	Ceza ve Ceza Muhakemesi Hukuku Ana Bilim Dalı	Dr. Öğr. Üyesi	1	Lisans ve yüksek lisansını hukuk alanında yapmış olmak, ceza ve ceza muhakemesi Hukuku alanında doktorasını tamamlamış olmak ve bu alanda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
9	Hukuk Fakültesi	Genel Kamu Hukuku Ana Bilim Dalı	Dr. Öğr. Üyesi	1	Lisans ve yüksek lisansını hukuk alanında yapmış olmak, genel kamu hukuku alanında doktorasını tamamlamış olmak ve bu alanda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
10	Hukuk Fakültesi	Hukuk Felsefesi ve Sosyolojisi Ana Bilim Dalı	Dr. Öğr. Üyesi	1	Lisans ve yüksek lisansını hukuk alanında yapmış olmak, hukuk felsefesi ve sosyolojisi alanında doktorasını tamamlamış olmak ve bu alanda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
11	Hukuk Fakültesi	İş ve Sosyal Güvenlik Hukuku Ana Bilim Dalı	Dr. Öğr. Üyesi	1	Lisans ve yüksek lisansını hukuk alanında yapmış olmak, iş ve sosyal güvenlik hukuku alanında doktorasını tamamlamış olmak ve bu alanda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.

12	Hukuk Fakültesi	Medeni Hukuk Ana Bilim Dalı	Dr. Öğr. Üyesi	2	Lisans ve yüksek lisansını hukuk alanında yapmış olmak, medeni hukuk alanında doktorasını tamamlamış olmak ve bu alanda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
13	Hukuk Fakültesi	Milletlerarası Hukuk Anabilim Dalı	Dr. Öğr. Üyesi	1	Lisans ve yüksek lisansını hukuk alanında yapmış olmak, milletlerarası hukuk alanında doktorasını tamamlamış olmak ve bu alanda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
14	Hukuk Fakültesi	Milletlerarası Özel Hukuk Ana Bilim Dalı	Dr. Öğr. Üyesi	1	Lisans ve yüksek lisansını hukuk alanında yapmış olmak, milletlerarası özel hukuk alanında doktorasını tamamlamış olmak ve bu alanda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
15	Hukuk Fakültesi	Ticaret Hukuku Ana Bilim Dalı	Dr. Öğr. Üyesi	1	Lisans ve yüksek lisansını hukuk alanında yapmış olmak, ticaret hukuku alanında doktorasını tamamlamış olmak ve bu alanda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
16	İşletme ve Yönetim Bilimleri Fakültesi	İslam İktisadı ve Finans Bölümü	Dr. Öğr. Üyesi	1	Küresel toplum çalışmaları alanında doktora yapmış olmak, islam ekonomisi ve finansı alanında uluslararası yayınlara sahip olmak.
17	İşletme ve Yönetim Bilimleri Fakültesi	İslam İktisadı ve Finans Bölümü (İngilizce)	Dr. Öğr. Üyesi*	1	İslam hukuku alanında doktora yapmış olmak, islam ekonomisi ve finansı alanında çalışmaları yapmak ve ingilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak, ssci/scopus endekslerinde taranan dergilerde yayınları bulunmak.
18	İşletme ve Yönetim Bilimleri Fakültesi	İslam İktisadı ve Finans Bölümü (İngilizce)	Prof. Dr. *	1	Finans alanında doçentliğe sahip olmak, islam iktisadı ve finans alanında ssci/scopus indeksli dergilerde yayınları bulunmak, İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
19	İşletme ve Yönetim Bilimleri Fakültesi	Uluslararası Ticaret ve Finansman Bölümü	Prof. Dr.	1	Muhasebe alanında doçentliğe sahip olmak, SSCI/Scopus endekslerinde taranan dergilerde yayınları bulunmak.
20	İşletme ve Yönetim Bilimleri Fakültesi	Uluslararası Ticaret ve Finansman Bölümü	Doç. Dr.	1	Finans alanında doçentliğe sahip olmak, katılım bankacılığı ve dış ticaret finansmanı alanında çalışmaları yapmak.
21	Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi	Bilgisayar Mühendisliği Bölümü	Dr. Öğr. Üyesi	1	Bilgisayar bilimleri, yazılım mühendisliği, bilişim sistemleri mühendisliği, bilgisayar mühendisliği veya yapay zeka mühendisliği alanında doktora derecesine sahip olmak, ilgili konularda akademik çalışmalar yapmış olmak.
22	Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi	Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü (%30 İngilizce)	Dr. Öğr. Üyesi	1	Robotikler ve otomasyon alanında; elektrik-elektronik mühendisliği, mekatronik mühendisliği veya elektronik ve haberleşme mühendisliği lisans derecesine sahip olup, robotikler ve otomasyon veya robotikler ve kontrol alanında doktora yapmış olmak.

23	Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi	Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü (%30 İngilizce)	Doç. Dr.	1	Robotikler ve otomasyon alanında; elektrik-elektronik mühendisliği, mekatronik mühendisliği veya elektronik ve haberleşme mühendisliği lisans derecesine sahip olup, robotikler ve otomasyon veya robotikler ve kontrol alanında doktora yapmış olmak.
24	Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi	Gıda Mühendisliği Bölümü (%30 İngilizce)	Doç. Dr.	1	Kimya alanında doktora ve doçentlik unvanını almış olmak. İnorganik kimya, malzeme kimyası, nanoteknoloji ve yüzey kimyası konularında çalışmaları olmak.
25	Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi	Mimarlık Bölümü	Doç. Dr.	1	Bina Bilgisi alanında doktora yapmış olmak, doçentliğini mimarlık alanında almış olmak.
26	Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi	Moleküler Biyoloji ve Genetik Bölümü (%30 İngilizce)	Prof. Dr.	1	Kimya alanında doktora ve doçentlik unvanını almış olmak. Nanomalzemeler ve uygulamaları üzerine çalışmaları bulunmak.
27	Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi	Yazılım Mühendisliği Bölümü (İngilizce)	Dr. Öğr. Üyesi*	2	Bilgisayar mühendisliği, yazılım mühendisliği veya bilişim sistemleri mühendisliği alanında doktora yapmış olmak. Uzmanlığı bilgisayar bilimleri, bilgisayar yazılımı veya bilgisayar donanımı alanlarından birinde olmak.
28	Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi	Yazılım Mühendisliği Bölümü (İngilizce)	Doç. Dr.*	1	Matematik alanında doktora ve doçentlik unvanını almış olmak, cebir ve sayılar teorisi alanında çalışmaları olmak.
29	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Beslenme ve Diyetetik Bölümü	Prof. Dr.	1	Biyoteknoloji alanında doktora derecesine ve Gıda Bilimleri ve Mühendisliği alanında doçent unvanına sahip olup, vitaminler, amino asitler ve biyoerişilebilirlikler üzerine çalışmaları olmak.
30	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü	Dr. Öğr. Üyesi	1	Doktorasını hemşirelik esasları veya hemşirelik alanında yapmış olmak. Tez konusu hemşirelik esasları alanıyla ilgili olmak.
31	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü	Dr. Öğr. Üyesi	1	Doktorasını ruh sağlığı ve hastalıkları hemşireliği/psikiyatri hemşireliği veya hemşirelik alanında yapmış olmak. Tez konusu ruh sağlığı ve hastalıkları hemşireliği/psikiyatri hemşireliği alanıyla ilgili olmak.
32	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü	Dr. Öğr. Üyesi	1	Doktorasını halk sağlığı hemşireliği veya hemşirelik alanında yapmış olmak. Tez konusu halk sağlığı hemşireliği alanıyla ilgili olmak.
33	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü	Dr. Öğr. Üyesi	1	Doktorasını cerrahi hastalıkları hemşireliği veya hemşirelik alanında yapmış olmak. Tez konusu cerrahi hastalıkları hemşireliği alanıyla ilgili olmak.
34	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Sağlık Yönetimi Bölümü	Prof. Dr.	1	Sağlık Yönetimi alanında doktora ve doçentlik unvanına sahip olmak.

**İstanbul Sabahattin Zaim Üniversitesi Rektörlüğünden:****ARAŞTIRMA VE ÖĞRETİM GÖREVLİSİ ALIM İLANI**

Üniversitemizin aşağıda belirtilen Fakülte ve Bölümlerine, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun 31. ve 33. maddeleri ile 09.11.2018 tarih ve 30590 sayılı Resmî Gazete' de yayımlanan "Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik" hükümleri uyarınca Araştırma ve Öğretim Görevlisi alınacaktır.

NO	FAKÜLTE/BİRİM	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	ÜNVAN	SAYI	AÇIKLAMALAR	YABANCI DİL PUANI	ALES PUANI	ALES PUAN TÜRÜ
1	Diller Koordinatörlüğü	İngilizce Hazırlık Birimi	Öğr. Gör.	1	İngiliz Dili Eğitimi veya İngilizce Öğretmenliği lisans mezunu olmak, İngiliz Dili Eğitimi veya İngilizce Öğretmenliği alanında tezli yüksek lisans yapmış olmak ve üniversitelerin hazırlık birimlerinde en az 2 yıl çalışmış olmak.	85	70	SÖZ
2	Eğitim Fakültesi	Güzel Sanatlar Eğitimi Bölümü / Müzik Eğitimi Ana Bilim Dalı	Arş. Gör.	1	Müzik ve Müzik ile ilgili bölümlerde yüksek lisans yapıyor olmak	50	70	SÖZ
3	Eğitim Fakültesi	Özel Eğitim Bölümü / Zihin Engelliler Eğitimi Ana Bilim Dalı	Arş. Gör.	1	Özel Eğitim alanında tezli yüksek lisans yapıyor olmak	50	70	SÖZ
4	İşletme ve Yönetim Bilimleri Fakültesi	İslam İktisadı ve Finans Bölümü	Arş. Gör.	1	İslam İktisadı ve Finans ve ilgili alanlarda tezli yüksek lisans yapıyor olmak.	70	70	EA
5	İşletme ve Yönetim Bilimleri Fakültesi	İslam İktisadı ve Finans Bölümü (İngilizce)	Arş. Gör.	1	İslam İktisadı ve Finans ve ilgili alanlarda tezli yüksek lisans yapıyor olmak.	80	70	EA
6	İşletme ve Yönetim Bilimleri Fakültesi	Uluslararası Ticaret ve Finansman Bölümü (İngilizce)	Arş. Gör.	1	Uluslararası Ticaret ve Finansman, İktisat, Ekonometri, İşletme, İstatistik, Endüstri Mühendisliği, İşletme Mühendisliği, Yönetim Bilişim Sistemleri lisans programlarından mezun olmak ve bu alanlardan birinde yüksek lisans yapıyor olmak.	80	70	EA

7	Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi	İç Mimarlık ve Çevre Tasarım Bölümü	Arş. Gör.	1	İç Mimarlık veya İç Mimarlık ve Çevre Tasarım lisans mezunu olmak, İç Mimarlık veya Mimarlık alanında yüksek lisans yapıyor olmak	50	70	SAY
---	---	-------------------------------------	-----------	---	---	----	----	-----

Başvurular ilgili Fakülte/Birim Sekreterliğine şahsen veya posta ile yapılmalıdır. Süresi içinde yapılmayan ve eksik belgeli başvurular dikkate alınmayacak olup, posta ile yapılan başvuruların son başvuru tarihine kadar ilgili bölüme ulaşmış olması gerekmektedir. Postadaki gecikmeler dikkate alınmayacaktır.

## **BAŞVURU VE SINAV TAKVİMİ**

**Duyuru Başlama/İlk Başvuru Tarihi: 29.06.2026**

**Son Başvuru Tarihi: 13.07.2026**

**Ön Değerlendirme Sonuçlarının İlan Tarihi: 16.07.2026**

**Giriş Sınavı Tarihi: 20.07.2026**

**Sınav Sonuçlarının Açıklanacağı Tarih: 22.07.2026**

### **İstenen Genel Şartlar:**

2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu ile 09.11.2018 tarihli ve 30590 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan “Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkındaki Yönetmelik” te yer alan genel ve özel koşulları taşıyor olmak.

**Başvuru formunu indirmek için Web sayfamızdan ‘İnsan Kaynakları-Dilekçe ve Formları’ na tıklayınız.**

**İstenen belgeler başvuru formunun alt kısmında yer almaktadır.** Ön değerlendirme sonuçları ve kesin sonuçlar Üniversitemizin <http://www.izu.edu.tr> web adresinde yayınlanacak olup bu aynı zamanda tebligat niteliğinde olacaktır. Ayrıca tebligat yapılmayacaktır.

- İdare gerekli gördüğü takdirde ilanı her aşamasında iptal edebilir.

Başvuru Adresi: İstanbul Sabahattin Zaim Üniversitesi Halkalı-Küçükçekmece / İSTANBUL.

6391/2/1-1